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FELHÍVÁS 

 

Bacsó Béla (1952–2024) a hazai fenomenológia, hermeneutika és esztétika meghatározó alakja, az 
ELTE Esztétika Tanszékének iskolateremtő professzora volt. 2024-es halálát megrendült barátok, 
kollégák és magukra maradt tanítványok gyásza, nekrológjai és megemlékezései követték. Noha a 
megrendültség máig sem múlt el, mostanra talán eltelt annyi idő, hogy Bacsó Béla filozófiai 
munkásságára is méltón és szakmai módon emlékezzünk.  

Az egykor a hazai filozófia legfiatalabb generációinak szakmai fórumaként indult Elpis 
szerkesztősége számára egy pillanatra sem volt kérdéses, hogy tematikus számmal tisztelegjünk alma 
materünk szeretett professzora, illetve szerkesztőbizottságunk tagja előtt. E tematikus számba olyan 
szaktanulmányokat várunk, amelyek nem pusztán Bacsó kutatási területeihez (fenomenológia, 
hermeneutika, esztétika, művészetfilozófia), hanem a munkásságában kitüntetett  

 
1. témákhoz és problémákhoz (pl. képelmélet, portré, esztétikai tapasztalat, interpretáció, 

dekonstrukció stb.),  
2. filozófusokhoz (Arisztotelész, Husserl, Heidegger, Gadamer, Derrida stb.) vagy  
3. művészekhez (Celan, Dürer, Klee, Kafka, Nádas stb.) kapcsolódnak.  

 
Elsősorban nem olyan tanulmányokat várunk, amelyek általánosságban kapcsolódnak e támákhoz, 
hanem olyan írásokat, amelyek párbeszédbe lépnek Bacsó Béla értelmezéseivel és gondolkodásával. 
Célunk, hogy e tanulmányok révén láthatóvá váljon, mi az, ami Bacsó gazdag és sokfelé ágazó 
filozófiai œuvre-jéből eleven és ösztönző forrása ma a hazai filozófiának és esztétikának. 
Természetesen olyan tanulmányokat is szívesen fogadunk, amelyek tárgya kifejezetten Bacsó 
munkássága, egy abban kibontakozó fogalom, visszatérő probléma vagy tendencia. 
 
A 30–40 ezer leütés közötti tanulmányokat kérjük a folyóirat email címére 
(elpis.periodika@gmail.com) szíveskedjenek elküldeni a szerzői útmutatóban 
(https://ojs.elte.hu/elpis/information/authors) foglaltak szerint egy címoldallal és a munka 
anonimizált változatával együtt. Amennyiben kérdés merül fel a felhívás köre vagy egy potenciális 
megközelítés kapcsán, a fenti címen örömmel állunk rendelkezésre. 
 
Beküldési határidő: 2025. augusztus 31. 
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